

Ihr innovativer Partner für Stahlleichtbau und Freiflächengestaltung

Abfallbehälter CALGARY

TOP-QUALITÄT – direkt vom – HERSTELLER!



www.ziegler-metall.de

BESTELL-HOTLINE + BERATUNG zum Nulltarif! (Mo-Fr: 07.00-18.00 Uhr)

Abfallbehälter CALGARY

Konstruktion:

Abfallbehälter mit Ascher komplett aus Stahl, Oberteil schwarz matt. Abfallbehälter und Ascher selbstlöschend.

Oberfläche / Farbe:

Alle Stahlteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet in silber ähnlich RAL 9006.

Befestigungsart:

Zum freien Aufstellen.

Entriegeln / Entleeren:

Ohne Verriegelung. Oberteil des Behälters abnehmen und Ascher zum Entleeren kippen.

Allgemeine Merkmale

Produkttyp: Abfallbehälter

mit Ascher: ja Selbstlöschend: ja Mülltrennung: ohne

Einsatzbereich: Außenbereich

Dach: ohne

Schließung: ohne

Oberfläche Korpus: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Material Korpus: Stahl

Ø: 330 mm

Befestigungsart: zum freien Aufstellen Farbe Korpus: silber ähnlich RAL 9006

Inhalt Ascher: 2,8 Liter

Inhalt Abfallbehälter: 50 Liter

Gewicht: 8 kg Höhe: 910 mm

090.216 Abfallbehälter CALGARY aus Stahl, selbstlöschend



Produkttyp: Abfallbehälter

mit Ascher: ja Selbstlöschend: ja Mülltrennung: ohne

Einsatzbereich: Außenbereich

Dach: ohne Schließung: ohne

Oberfläche Korpus: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Material Korpus: Stahl

Ø: 330 mm

Befestigungsart : zum freien Aufstellen Farbe Korpus: silber ähnlich RAL 9006

Inhalt Ascher: 2,8 Liter Inhalt Abfallbehälter: 50 Liter

Gewicht: 8 kg Höhe: 910 mm

090 215	Ahfallhehälter	· CALGARY mit	Ascher	Abfallbehälter	und Ascher	selhstlöschend

zum Webshop

090.254 Abfallbehälter CALGARY mit Ascher Abfallbehälter u

zum Webshop

090.244 Abfallbehälter CALGARY mit Ascher Abfallbehälter u

zum Webshop

090.252 Abfallbehälter CALGARY mit Ascher Abfallbehälter u

zum Webshop

090.218 Abfallbehälter CALGARY mit Ascher Abfallbehälter und Ascher selbstlöschend

zum Webshop

090.217 Abfallbehälter CALGARY mit Ascher Abfallbehälter und Ascher selbstlöschend

zum Webshop

zum Webshop

090.213 Abfallbehälter CALGARY mit Ascher Abfallbehälter und Ascher selbstlöschend

zum Webshop

Abfallbehälter CALGARY mit Ascher, in silber ähnlich RAL 9006</div>

Entleerung





